

Discurso del ministro de Comercio sobre el intercambio hispano-germano en el almuerzo celebrado por la Cámara de Comercio Alemana para España

Madrid, 26.—Con motivo de la fiesta general ordinaria de socios, la Cámara de Comercio Alemana para España ha celebrado un almuerzo en el que han asistido los ministros de Comercio y Obras Públicas...



El señor Arburúa terminó sus palabras, que fueron vivamente aplaudidas...

"Día de España" en la Feria de Filipinas

Manila, 26.—Hoy se celebra el "Día de España" en la Feria Internacional de Filipinas...

BOHLEN, ENERGICAMENTE DEFENDIDO POR EISENHOWER

Lo considera el hombre mejor dotado para la Embajada en Moscú, pero Mc Carthy sigue oponiéndose

WASHINGTON, 26.—El presidente Eisenhower ha manifestado en una conferencia de Prensa que Charles Bohlen es el hombre mejor dotado que puede hallar para ocupar el cargo de embajador en Rusia...

El comunista Frachon desafía a la Policía francesa

París, 26.—El órgano oficial comunista "L'Humanité" publica hoy un artículo de Benito Frachon...

Eisenhower y Mayer comienzan sus conferencias en el yate presidencial

Por la tarde se reunirán con Foster Dulles los delegados franceses Europa, Indochina, Rusia y Oriente Medio, los temas preferentes de las conversaciones

WASHINGTON, 26.—El jefe del Gobierno francés, René Mayer, y el presidente Eisenhower han comenzado sus conferencias a bordo del yate "Williamsburg" esta mañana...

COMPOSICION DE LAS DELEGACIONES

WASHINGTON, 26.—La delegación norteamericana en la sesión inaugural de las conversaciones francoamericanas comprende al secretario de Estado, Foster Dulles...

Vichinsky tendrá protección especial contra posibles manifestaciones hostiles

Gromyko afirma que Rusia ha evitado una guerra mundial Clark regresa de su viaje por Asia, donde los francovietnamitas han iniciado una ofensiva

WASHINGTON, 26.—El embajador del Viet Nam, Tran Van Ja, y el de Camboya, Nong Kim Nym, han sido invitados oficialmente a sumarse a las conversaciones francoamericanas...

Diluvio de fuego aliado en Corea

Eisenhower dice que es sólida la situación del abastecimiento de municiones

Seúl, 26.—Un enjambre de aviones militares aliados, en una de las operaciones de apoyo táctico de mayor envergadura de toda la guerra de Corea, ha desencadenado hoy un diluvio de fuego y acero sobre los comunistas chinos...

Figuras de actualidad

Charles E. Bohlen, que ha sido nombrado embajador de los Estados Unidos en la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas...

VELOS-EOLSOS MEDIAS NYLON Almacenes Delicias

Se agravan las relaciones angloegipcias

Lo motivan unas declaraciones de Lloyd sobre Sudán Naguib ha celebrado una reunión con los ministros que le acompañan, y la situación se califica de crítica

EL CAIRO, 26.—Una nueva crisis se ha abierto entre El Cairo y Londres a consecuencia de la declaración del subsecretario del Foreign Office, Selwyn Lloyd, en Jartum...

Entierro sencillo y familiar será el de la reina Mary

Londres, 26.—La reina Isabel II ha iniciado las medidas para asegurar el cumplimiento del último deseo personal de su abuela, la reina Mary...

Nuestros colaboradores ORGANIZACION DEL ESCRITOR-FANTASMA

Por Antonio Rodríguez de León

CLARK REGRESA DE SU INSPECCION

TOKIO, 26.—Hoy ha regresado a su Cuartel General el comandante supremo de las Naciones Unidas en el Extremo Oriente, general Clark...

LOS ENTREGARA A LAS AUTORIDADES FEDERALES

LONDRES, 26.—Eden ha anunciado a los Comunes que por Gran Bretaña se va a proceder a la entrega a las autoridades federales alemanas de las siete personalidades...

MOCION RECHAZADA

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 26.—Por cinco votos a favor, 41 en contra y 14 abstenciones, la Comisión Política principal de las Naciones Unidas ha rechazado hoy la moción de Chacovarovna...

CLARK REGRESA DE SU INSPECCION

TOKIO, 26.—Hoy ha regresado a su Cuartel General el comandante supremo de las Naciones Unidas en el Extremo Oriente, general Clark...

Figuras de actualidad: Charles E. Bohlen, que ha sido nombrado embajador de los Estados Unidos en la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas...

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or publication info.

La guarnición de Policía Armada y de Tráfico realiza el cumplimiento pascual

Días pasados comenzaron los ejercicios espirituales para los miembros de la Policía Armada y de Tráfico, bajo la dirección del R. P. Cristóbal de Seral, Superior de los PP. Capuchinos, que, carentemente, ha sabido llegar con su oratoria cáñida y concreta a la ejemplaridad del acto realizado en el día de ayer con la celebración de una solemne misa de comunión, en la que la totalidad de los componentes de la guarnición ha llenado las naves de la capilla de Nuestra Señora de Valvanera, acercándose a recibir el pan de los Fuertes.

En la misa, el R. P. Cristóbal dirigió a los asistentes una emotiva y pedagógica plática final, con la que desahogó las jornadas de hondo cristianismo, interesadamente vividas en estos días por las fuerzas de Policía Armada y de Tráfico de esta guarnición, que han sabido rendir el más fervoroso homenaje al Altísimo.



**CAMISAS
CORBATAS
PIJAMAS
JERSEYS**

HERMANDAD DE LA PASION Y EL SANTO ENTIERRO DE INTERES PARA LOS NUEVOS HERMANOS

Algunos de los que han ingresado este año en la Hermandad, aún no se han hecho cargo de su hábito. La primera procesión de Semana Santa, que conmemora la entrada de Jesús en Jerusalén, tendrá lugar el próximo día 29, Domingo de Ramos, y está servida por la Cofradía infantil. De ahí que los niños que no tengan recogido el hábito deberán solicitarlo hasta mañana, sábado, día 28.

El cuanto a los hombres que tampoco se han hecho cargo del uniforme, pueden recogerlo durante el mes actual.

Y tanto los niños como los hombres, habrán de personarse en el domicilio del hermano tesorero, General Molá, 116, tercera de 9 a 10 de la noche, donde se les hará entrega del hábito respectivo.

Si algún rezagado—estos inevitables estranillos—quiere ingresar en la Hermandad para formar en las procesiones de Jueves y Viernes Santo, puede formalizar el boletín de inscripción en el domicilio del hermano tesorero hasta el día 31 inclusive.

Confiemos que conocidas estas instrucciones serán puntualmente obedecidas para que no se dé el caso, fuera de lugar, de que en los días críticos el hogar de nuestro hermano tesorero pierda su habitual paz y sosiego y se convierta en punto de concentración numerosa.

Será mejor para todos que resuelvan su solicitud de ingreso durante los días que faltan para terminar el mes.

Baño electrolítico

completo equipados. Escribir a: **SEÑAS ARNAIZ**, Apartado 720, Bilbao

"La pesca fluvial"

Editado por la Dirección General de Coordinación, Crédito y Capacitación Agraria del Ministerio de Agricultura y por conducto de la Jefatura del Distrito Forestal de Logroño, hemos recibido un interesante y curioso folleto en el que, en forma gráfica y expresiva, se divulgan una serie de conocimientos, preceptos, advertencias y consejos aconsejados a despertar el respeto hacia la riqueza piscícola de nuestros ríos, estimular su conservación y aprovechamiento racional y proteger y fomentar el desarrollo de esta importante rama de nuestra economía.

La forma sencilla, clara y atractiva con que se trata la materia de dar a la publicación verdadera utilidad, por lo que reputamos un gran acierto la confección de este moderno gráfico, quinto de una serie editada por el departamento arriba citado.

ANUNCIOS FINANCIEROS

«HERMES»

COMPANIA ANONIMA ESPAÑOLA DE SEGUROS

Se ofrece a los señores accionistas que, cumpliendo acuerdos de su Junta general, pueden hacer efectivo el dividendo que les corresponde por el año 1932, contra cupón número 1, a razón del 15 por 100 (impuestos a deducir), en todas las Delegaciones de esta Compañía y en el Banco Mercantil e Industrial de Madrid, Barcelona y Sevilla, a partir del próximo primero de abril, Madrid, diez y ocho de marzo de mil novecientos treinta y tres.

El Consejo de Administración

La Vida en la Ciudad

Ayer se celebró solemnemente la Asamblea Plenaria de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo

El delegado provincial de Sindicatos, que presidió, pronunció un interesante discurso

En el día de ayer celebró Asamblea Plenaria la Unión Territorial de Cooperativas del Campo de Logroño, antes de la cual se efectuó en la Iglesia de Santa María de Palacio una misa por el consiliario, don Jesús Zamora, párroco de la misma.

Al acto religioso asistieron la totalidad de los asambleístas, presididos por el delegado provincial de Sindicatos, don Jaime Heredero Meru; presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Jesús Izquierdo Sáenz de Rozas, jefe de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, secretario de la Obra Sindical «Cooperación» y jefe de la Junta rectora y Consejo de Vigilancia de la ciudad Unión Territorial.

Terminado el santo sacrificio, los asambleístas, presididos por las mismas jerarquías, se trasladaron al Teatro de Educación y Descanso, donde tuvo lugar, a las once y media de la mañana, la Asamblea General.

En primer lugar fue aprobada el acta de la última Asamblea General y la Memoria de la que se deduce que durante el pasado ejercicio económico la Unión Territorial ha tenido un movimiento global de más de 46 millones de pesetas.

A continuación fue leído el Informe del Consejo de Vigilancia, el cual, estimando los buenos resultados obtenidos propuso la concesión de un voto de gracias a la Junta rectora y de una gratificación extraordinaria a los funcionarios.

Seguidamente fueron aprobadas las cuentas y balances del pasado año, que arrojan un beneficio de 58.133'08 pesetas, desistiendo 30.000 de ellas a retorno cooperativo, 15.000 a fondo de reserva, y 5.133'08 a obras sociales.

Por haber sido agotado el plazo de cuatro años para que fue elegido como miembro de la Junta rectora don León Gil Garrido, de Calahorra se procedió a la renovación parcial de dicha Junta, eligiendo la Asamblea para sustituirle a don Antonio Martínez Pérez, de Alfaro.

Igualmente se dio cuenta a la Asamblea del cese como miembro del Consejo de Vigilancia de don Santiago Casallo Diez, de Cervera del Río Alhama, siendo designado para cubrir dicho cargo por unanimidad para cubrir dicho cargo vacante el jefe de la Cooperativa del Campo de El Redal, don Jaime Torrijo Amoz.

Las Cooperativas del Campo de Camporovin y Villalba de Rioja expresaron en período de ruegos y preguntas algunos importantes asuntos de orden interno, siendo sus peticiones aprobadas por unanimidad.

A continuación el delegado provincial de Sindicatos, que, como hemos dicho, preside la Asamblea, hizo entrega al jefe de la Cooperativa del Campo de Cabrerón (aldea de Cervera del Río Alhama) de 1.000 pesetas en metálico y un diploma, en razón a haber sido esta Cooperativa la que más se ha distinguido por sus actividades durante el pasado año. La entrega de la recompensa indicada fue acogida con verdaderas aclamaciones por los representantes de 115 Cooperativas que llenaban el salón. Es de hacer notar que la Cooperativa de Cabrerón fue constituida en el año 1947 y, de entonces acá ha alcanzado un trabajo a sinrazar, una sección de administrativos y un molino triturador de pimientos, logrando encuadrar a la casi totalidad de los agricultores de la citada aldea.

El delegado provincial de Sindicatos clausuró la Asamblea con un sencillo e interesante discurso, en el que, entre otras cosas, dijo que el lento pero constante avance de las Cooperativas del Campo en nuestra provincia le llena de satisfacción, precisamente por ser lento y constante. Porque lo rápido, dijo, suele ser perjudicial en las grandes obras, que no son propias para cumplir en ellas prisa inconscientes.

Pero esta cooperación—continuó diciendo más adelante el señor Heredero—debe estar siempre subordinada a la Organización Sindical, dedicada a su servicio y encauzada por su disciplina, si bien con plena autonomía en lo administrativo y funcional.

A continuación animó a los asistentes para continuar la tarea de industrialización del campo, montando almazaras, molinos, bodegas, cooperativas, fábricas de harinas, etc.; aprovechando para ello esta gran coyuntura que las circunstancias y el Estado español propician en estos momentos.

Terminó su discurso don Jaime Heredero aconsejando la organización de unos cursos, a fin de formar convenientemente a quienes actúan como secretarios o administradores de las Cooperativas del Campo, brindando para ello la colaboración de la Organización Sindical, en cuyo nombre había.

Las palabras del delegado provincial de Sindicatos fueron acogidas con calurosos aplausos de los asistentes, finalizando el acto entonando por los mismos con el mayor entusiasmo el «Cara al sol».

PEQUEÑOS SUCESOS

Atropello ciclista

En la Avenida del 12 Enero, una bicicleta montada por Juan Vela Irujo, atropelló a Rosario Ajamil Saiz, de 12 años, caudándole erosiones en la pierna derecha, de carácter leve, de las que recibió asistencia en el Cuartro de Socorro del Hospital Provincial.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado correspondiente.

Café con lesiones

Valentín Lázaro, de 16 años domiciliado en Estrella, 6, sufrió una caída en la carretera, produciéndose una herida contusa en el frontal y leve, siendo asistido en el Cuartro de Socorro del Hospital Provincial.

Vinos de cosechero

«EL NAVARRO»
Precio: 2'25 y 2'50 litro
NO CONFUNDIRSE

Ventas, en los bajos de la casa en construcción, MURRETA, 63.

CENTROS OFICIALES

Jefatura Agronómica

PLANTACION DE VINEDO

Se recuerda a cuantos han recibido el permiso de plantación de vinedo y no han cumplimentado el envío que en aquél se señala, que caso de no hacerlo antes del primero de abril quedan automáticamente anulados dichos permisos.

Se dirige a don Alejandro Simón y don Marcos García, que en los meses de noviembre y diciembre ingresaron en el Banco Español de Crédito cantidades para esta Jefatura, que se poseen con toda urgencia en nuestras oficinas (Avenida del General Franco, 2). Se hace este llamamiento por desconocer sus domicilios.

Delegación de Hacienda

RENDIMIENTOS

Se recuerda que, en cumplimiento de lo ordenado por el Ministerio de Hacienda el 2 de enero de 1942, y disposiciones regulatorias de la Contribución sobre la Renta, las personas obligadas, ello deberá presentar en

la sección correspondiente de esta Delegación, antes del 30 de abril, declaración por triplicado y ajustada al modelo oficial, en la que consten los rendimientos de cualquier naturaleza y clase que sean obtenidos en el año 1952.

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO

Alfonso Carretero, Angel Casco, Angel Martínez, Aquilino Rojas, César López, Domingo Malute, Elías Cadrado, Emilio Encel, Emilio López Gil, Eugenio Metro, Ezequiel J. Lozano, Fidel María Moreno Solano, Francisco R. Maimón, Fructuoso López, Gregorio Aragón, Hilario de Blasola, Hilario Ramos, José Oquina, José María Martínez, Julián Agüero, Luis Pandillo, María Juana San Martín, Mariano Castellón, Mariano Frías, Pedro León, Pedro Mosagones, Ponciano Alcino, Ramundo Gil, Serafín S. Torre, Ramón Vozmediano, tesorero Junta Provincial de Hacendados del Magisterio, Urbano Pagonabarraga, Víctor Romanos y Fidel María Moreno Solano.

Representante para Bilbao

Se ofrece a casas exportadoras de vinos y fábricas de alcohol. Razón, JESUS DIAZ SANCHEZ, Duración, 10, pral. 174, BILBAO. Teléfonos 13567 y 31735

LLORENS

Noft. 28 (Frente al Frontón Cinema)

SIMIENTE DE PATATA

ZULUETA
AV. NAVARRO, 14.—TEL. 1468, LOGROÑO

Pequería de señoras

ALEJANDRO

Permanentes modernas
Peinados de fantasía
Corte perfecto, tintes, manicura
MOLA, 104, 1.º — Teléfono 10-71

Hoy.—CINE AVENIDA

CONTINUA desde las CINCO
Entrada única: 5 pesetas

Cerca de la ciudad

Con ADOLFO MARSHALLACH y EDUARDO FAJARDO
Objetivo: Birmania
Con ERIOL FLYNN (Tolcerados menores)

En el último segundo

Con JEAN GABIN y MARIELLA LOTTI
PRONTO:
La espectacular superproducción

TAMBORES LEJANOS

— EN TECHNICOLOR —
Con GARY COOPER y MARI ALDEN

SECCION RELIGIOSA

SANTIAGO EL REAL
Hoy, último día del septenario, a las nueve, la misa de comunión, y a las once, la misa solemne.

AVISO

Por derribo de la casa n.º 11 del Muro de la Mata,
Escudero, sastre
pene en conocimiento de su distinguida clientela y público en general, que se ha trasladado a 11 de Junio, 11, 4.º, donde seguirá atendiendo complacido cuantos encargos se le confíen.

Domingo de Ramos

VENTA DE PALMAS FORTUNATO REDON GALLARZA, 14.

Acción Católica

CENSURA DE ESPECTACULOS

CALIFICACION MORAL DE ESPECTACULOS DE LA COMISION EPISCOPAL DE ORTODOXIA Y MORALIDAD

Cuidado con los inspectores (2)
Furia secreta (3)
Soledad (3 H)
Un marido a precio fijo (3)
Cerca de la ciudad (1)
Objetivo: Birmania (2)

La calificación es la siguiente:
1.—Todos, incluso niños.
2.—Jóvenes de 15 años cumplidos en adelante.
3.—Mayores de 21 años cumplidos en adelante.
4.—Mayores con reprensión.
5.—Cravemente peligrosos.

Las condiciones obran en Secretaría Municipal y serán leídas al comenzar el acto, en el Ayuntamiento de Logroño, el día 29 de marzo de 1947. El Alcalde, Miguel Laitán

MANOLA

CALIDAD INSUPERABLE. COLORES MODERNISIMOS. GARANTIA DE RENDIMIENTO. ESTA ES LA GRAN MARCA DE LANA QUE LE OFERCE EN VENTA EXCLUSIVA LA AGREDITADA

Mercería «Milagros»

Al comercio en general

Se advierte a todo comerciante interesado en ingresar, como proveedor o socio, en esta nueva sociedad de venta a plazos, que la admisión de nuevas solicitudes termina mañana, día 28, a las ocho de la noche.

La información que presen seles facilitará en nuestro domicilio social, Mercaderes, 12, 1.º, durante los días 27 y 28, de siete a ocho de la tarde.

CREDITOS LOGROÑO

Oficiales Albañiles

SE NECESITAN. SERAN BIEN RETRIBUIDOS

Informes: Oficina de Colocación, Ref. n.º 1.018

"Cerca de la ciudad"..., en nuestra misma ciudad, tenemos "Los Boscos"

Si los guionistas, los autores de esta bonita película «Cerca de la ciudad», se hubieran propuesto plagiar nuestra obra logroñesa «Los Boscos», de seguro que no la hubieran imitado mejor.

Tenemos en nuestra ciudad, en «Los Boscos», esa misma obra, que nació de la buena voluntad y de la caridad hacia la juventud desvalida.

Nació con siete rapaces, pobres, medio desnudos. Al principio, como en la película de referencia, nos huían. Después, poco a poco, viendo nuestro amor hacia ellos, desinteresado, maternal, no sólo vinieron sino que trajeron a sus compañeros de chavala «El Barrabán», «El Negro», «El Brolon», «El siete colochón», «El Peligrans», etc., quienes fueron nuestros alumnos predilectos...

Ya teníamos un grupo de gente-cilla escocesa, y la ayuda moral y material de nuestro señor alcalde, don Julio Pernas, que nos cedió un local adecuado a nuestro benéfico y educativo fin.

Los primeros cinco duros—como los de doña Casilda de la película—fueron recibidos por nosotras con la mayor fusión...

Y creció, aumentó nuestra escuela, nuestro internado. Había que recoger a aquel pobre huérfano que salía de la cárcel, sin amparo de nadie, sin padres, ni familia... Y fué el señor Roperu quien, lleno de espíritu apostólico y caridad, nos lo entregó en el Centro... Hoy tiene su cuarto grado de Bachillerato. Es un joven modelo. Y han sido «Los Pulgas» quienes morían inmediatamente el remedio con la construcción de un grupo de casitas que llevará su nombre.

Igualmente, el Ilmo. señor director de Prisiones, don José Heróles de Tejada, viendo la fecunda labor post-carcelaria que lleva a cabo esta institución y sintiendo como hijo de Logroño, la necesidad de regenerar a la juventud, ayuda generosamente a la Obra.

Es también nuestro amadísimo prelado, Excmo. Sr. don Fidel García, quien desde nuestro nacimiento no cesa de ayudarnos.

Y es el final de la película, la verdad, la conversión de muchos de los padres de nuestros boscos, que se rinden a la luz de la gracia por el ejemplo que reciben de sus hijos...

No hace mucho, en una buhardilla, y en un pobre catre, moría un buen hombre, un buen hombre cuya vida fué una novela triste, y me decía: «Me muero contento; dejó a mis hijitos en buenas manos; ellos no serán como yo fui; no tuve un Centro como el de Vdes. que me formase...» Y murió santamente besando el Santo Cristo.

¡Logroñeses! ¿Y no os rendís vosotros? ¿No se ablanda vuestro corazón ante la miseria que tenéis en vuestra misma ciudad...? ¿No os recrea de la ciudad...? ¿No es la misma ciudad de Logroño? ¡Sed generosos!

CHAQUETAS Y JERSEYS

Señora Caballero Niños

Belera

Completo surtido

CALZADOS GARNACHO

ZAPATOS FINOS ARTESANIA, MUY COMODOS
MARQUES DE VALLEJO, 17. — TELEFONO 1930.

Obra Sindical «Educación y Descanso»

Excursión a Madrid en Semana Santa

Salida, día 31, y regreso, día 6 de abril. — Inscripciones: Informes: MILICIAS, 1, 3.º. TELEFONO 20-78.



UNA HORA DE FELICIDAD EN EL CINE AVENIDA EL PROXIMO DOMINGO A LAS DOCE DE LA MAÑANA Localidades agotadas DISTRIBUIDOR: RADIO PRIETO

CARTELERIA PARA HOY

MODERNO Continúa desde las 5 (Programa doble) (Autorizado mayores)

Butaca, 6 pesetas

1.—Rotundo éxito del divertido film «20th Century Fox»

Cuidado con los inspectores!

Con James Stewart y Barbara Hale. La estragada del hombre al que le correspondieron todos los premios de un concurso. ¡Un auténtico mensaje de optimismo!

2.—El colosal film

FURIA SECRETA

Con Claudette Colbert y Robert Ryan.

MANANA, «SENSACIONAL ESTRENO»

El sensacional proceso que conmoverá al mundo

Acusado de alta traición

La interpretación más genial de Charles Bickford. (El infame proceso del cardenal Mindszenty.)

FRONTON Continúa desde las 5 (Programa doble) (Autorizado mayores)

PROXI. VIERNES FEMINA

SRAS, PATIO, DOS PTAS. CABALLEROS, CUATRO PTAS.

1.—Una película dirigida al corazón de todas las mujeres!

SOLEDAD

Con Libertad Lamarque

Un marido a precio fijo

Con Lina Rogés y Rafael Durán

MANANA, SABADO

TEATRO BRETON (Dos únicos días de actuación) BUTACA, DOCE PESETAS

MATX MONT

La superredonda internacional, ideal de todos los públicos, que luchará en este espectáculo elegantísimo estrotolesos.

BLAS WILSON y su ORQUESTA ATRACCION, y QUINGE extraordinarios artistas.

Advertencia: Los señores abonados tendrán a su disposición sus localidades, HOY, de cuatro a ocho, en taquilla.

DEPORTES

LOS IV JUEGOS UNIVERSITARIOS

BARCELONA, 26.—Han terminado hoy los partidos de la primera fase en los distintos deportes que han jugado distribuidos por grupos y por el sistema de puntuación, para ir decidiendo en la fase final, que se disputará por eliminatorias, el primer de cada una de las categorías. Jugando el segundo de los grupos B) y viceversa, para en la final de cada uno de estos partidos los equipos derrotados se disputarán los puestos tercero y cuarto, y los que han quedado en quinto en esta primera fase, jugarán otro encuentro entre sí para decidir los puestos quinto y sexto. La clasificación es la siguiente: Balonmano a once jugadores.—Grupo A): Madrid, 4 puntos; Salamanca, 3, y Valencia, 2. Grupo B): Barcelona, 4; Santiago, 3, y Granada, 2. Balón volea.—Grupo A): Murcia, 3, y Valladolid, 2. Grupo B): Barcelona, 4; Santiago, 3, y Granada, 2. Fútbol.—Grupo A): Murcia, 3, y Valladolid, 2. Grupo B): Madrid, 4; Santiago, 3, y Granada, 2. Hockey sobre hielo.—Grupo A): Zamora, 4; Valladolid, 3, y Murcia, 2. Grupo B): Santiago, 4; Barcelona, 3, y Sevilla, 2. Fútbol sobre patines.—Grupo A): Barcelona, 4; Oviedo, 3, y Sevilla, 2. Grupo B): Madrid, 4; Valencia, 3, y Valladolid, 2. Rugby.—Grupo A): Madrid, 35; Sevilla, 35, y Valladolid, 2. Grupo B): Oviedo, 4; Barcelona, 3, y Valencia, 2. Baloncesto femenino.—Grupo A): Madrid, 4; Salamanca, 3, y Valencia, 2.

Grupo B): Barcelona, 4; Granada, 2, y Oviedo, 2. Balonmano a siete, femeninas.—Grupo A): Madrid, 4; Valladolid, 3, y Granada, 2. Balonmano a siete, masculinas.—Grupo A): Valencia, 4; Barcelona, 3, y Granada, 2. Grupo B): Santiago, 4; Madrid, 3, y Valladolid, 2. Baloncesto masculino.—Grupo A): Zaragoza, 4; Barcelona, 3, y Santiago, 2. Grupo B): Valencia, 4; Granada, 3, y Salamanca, 2. Fútbol.—Grupo A): Barcelona, 4; Granada, 3, y Salamanca, 2. Grupo B): Zaragoza, 4.—(A.F.H.)

BARCELONA, 26.—En el Estadio de Montjuich han continuado esta mañana las pruebas atléticas correspondientes a los IV Juegos Universitarios nacionales. En esta tercera jornada no se ha registrado ningún resultado sorprendente. Como ya se esperaba, los madrileños han triunfado fácilmente en el lanzamiento de peso, y los barceloneses se han impuesto sin discusión en la prueba relevos cuatro por cuatrocientos. No se ha disputado ninguna otra final interesante.

Club Ciclista Logroñés
SUBIDA A LAGUARDIA
El próximo domingo, día 29, a las once, previa autorización gubernativa, se celebrará, organizada por este Club, la prueba ciclista denominada Subida a Laguardia, con el siguiente recorrido: Logroño, salida de la plaza de las Bodegas Franco-Españolas, Asa, Laguardia, subida al pueblo, para tomar el regreso por la nueva carretera que bordea el pueblo, Asa, Logroño, instalándose la meta en la citada plaza de las Bodegas. La inscripción de corredores y reparto de dorsales se hará hoy, viernes, día 27, desde las 8:30 a las 10, en el domicilio social del Club anunciando a los participantes no se admitirán inscripciones a la salida de la carrera. El Garage Jesús García y Compañía ha donado para esta carrera un tubular, para ser entregado al primero de los corredores noveles que se clasifique; también han sido recibidos donativos en metálico, rogando este Club a los posibles donantes entreguen sus regalos en el domicilio social en el día de hoy, al objeto de poder tenerlos en cuenta al verificar la relación de premios. La carrera es exclusivamente para los socios del Club. Ruego también al C. C. L. la colaboración de todos los socios, como jueces de ruta, en todo el recorrido de la prueba, y para lo cual se hará una excursión el día 29 a Laguardia, saliendo a las 9:30 de la mañana, para situarse en los sitios estratégicos de la carretera.

Guía Médica S. MILLANES
Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial
FURON CORIZON TISIOLOGO CIRUGIA DE PULMON
Consultas de 10 a 2 y de 4 a 6. N.º 10 de Hoy. 7. 1.º Izq. Tel. 2334. (C. S. P. n.º 50)

Fernando Luis Muñoz
Profesor Jefe del Servicio de Neumología Pulmonar del Hospital Provincial
Pulmón. - Corazón. Tisiología CONSULTA DIARIA a Herrera. 10. Hno. 10-10.

Emilio Casas (hijo)
Oftalmólogo - Otorinolaringólogo - Oído - Nariz - Garganta - Faringe - Laringe - Bronquios - Pulmón - Corazón - Tisiología CONSULTA DIARIA a Herrera. 10. Hno. 10-10.

Narcelino de Juan Martín
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA. Medicina y Cirugía del Aparato Digestivo. CALVO SOTELO, 10. TELEFONO 31-81. (C. S. P. 394.) OPERACIONES EN CLINICA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.

Andrés Diego Martínez
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA. FARIOS - GINECOLOGIA. CALVO SOTELO, 10. (C. S. P. 395) OPERACIONES EN CLINICA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.

ALQUILERES
LOCAL en Dres, Castorviejo, se cede en alquiler Portugal, 9, 3.º dcha.

COMPRAS
MAQUINA CERRADURA pequeña, para artículos de hojalata, interés comprador. R. Boyero. Avda. Castilla, 127. Bolneta, Eibar, Tel. 34915.

FINCAS
HUERTA de 4 fanegas, regadío, con motor del Ebro, en el mismo Logroño, se vende Razón Mata, 8.º

GANADOS
PIENSO AVICOLAS en Zubeta ALFALFA PULPA, piensos sem. as. Zubeta. Av. Navarra 14 Logroño

PERDIDAS
Paraguas señores, en la Plaza de Abastos, pte. S. pascudera de la Marina. Gratificación entrega en Miguel Villanueva, 9. 4.º dcha.

ALQUILERES
LOCAL en Dres, Castorviejo, se cede en alquiler Portugal, 9, 3.º dcha.

COMPRAS
MAQUINA CERRADURA pequeña, para artículos de hojalata, interés comprador. R. Boyero. Avda. Castilla, 127. Bolneta, Eibar, Tel. 34915.

FINCAS
HUERTA de 4 fanegas, regadío, con motor del Ebro, en el mismo Logroño, se vende Razón Mata, 8.º

GANADOS
PIENSO AVICOLAS en Zubeta ALFALFA PULPA, piensos sem. as. Zubeta. Av. Navarra 14 Logroño

PERDIDAS
Paraguas señores, en la Plaza de Abastos, pte. S. pascudera de la Marina. Gratificación entrega en Miguel Villanueva, 9. 4.º dcha.

SE INICIO EL VIII PLENO DE LA FEDERACION DE FUTBOL

MADRID, 26.—Esta mañana, a las once y veinte, ha comenzado el VIII Pleno de la Federación Española de Fútbol. Presidido el acto inaugural el presidente de la Federación Española, don Sancho Dávila, acompañado de los señores Aguirre, Zamalloa, Zapata, Larrea, Touzou, Gutiérrez del Castillo y los secretarios de la Federación, señores Gabot y Ramírez.

En primer lugar, don Sancho Dávila pronunció unas palabras de elogio en honor de los dos clubs españoles que celebran en estos días sus bodas de oro: Real Club Deportivo Español, de Barcelona, y Atlético de Madrid. A las palabras del presidente de la Federación contestaron con otras de agradecimiento los delegados de ambos clubs, el presidente del Español y el marqués de la Florida, presidente del Club Atlético de Madrid. A estas reuniones, además de los señores citados, asistieron los presidentes de los clubs de Primera División y representantes de los de Segunda.

Entrando en el tema de la reunión se discutieron en primer lugar los referidos a las competiciones nacionales en sus distintas categorías. A petición de algunos clubs de Segunda División, se pidió a la Federación Española hiciera lo posible para que todos los clubs de esta categoría nacional tuviesen sus campos de hierba, cosa que ahora no ocurre así. La Federación ha prometido su ayuda en este aspecto.

Se pasó a continuación a la discusión del tema sobre la organización de las categorías regionales, estando todos los miembros de acuerdo en que la Federación Española lleva, desde hace dos años, realizando una labor efectiva con respecto a los mismos. Agradecido el tema anterior se puso a debate el que se refiere a los clubs filiales. Dado lo avanzado de la hora se dejó pendiente de discusión este tema, que se reanuda en la sesión de la tarde. La sesión se levantó a las dos menos cuarto, y se reanuda, como decimos, a las cinco.

Copa del Generalísimo

SE ABREYERON LAS PRORROGAS, EMPATIZAN BURGOS Y ALAVES
SAN SEBASTIAN, 26.—Por haber finalizado con empate a dos, después de jugada la prórroga reglamentaria, el encuentro correspondiente a la Copa del Generalísimo entre los equipos Deportivo Alavés y Burgos, disputado en el campo de Atocha, mañana se dilucidará este partido, en el mismo terreno. Asistió al encuentro público, tanto de San Sebastián como de Victoria y de Burgos. Los dos bandos actuaron con gran entusiasmo y al finalizar el encuentro de los 90 minutos reglamentarios, el marcador señalaba empate a dos tantos. Se procedió a jugar una prórroga de media hora, dividida en dos tiempos de 15 minutos, que también terminó con el mismo resultado de 2-2. Arbitró el colegado Ocasí, y los equipos formaron así: Alavés: Berasaluce; Sanz, Ezequias, Goroste; Primi, García; Mejino, Echeandía, Remacha, Enrique e Ibarra. Burgos: Emery; Prieto, Marco, Barris; Pancho, Ojeda; Hernando, Vaguero, Arias, Casiano y Masos.—(A.F.H.)

MALETAS DE MADERA

A TREINTA Y OCHO PESETAS LOPEZ BARRADAN La Brava, 2.

Agente comercial

Distribuidor de levadura, en relación con industriales amaderados, admitir representación de fabricantes de harinas para esta provincia. Dirigirse a J. M. G. Blanco, Garcillaso de la Vega, 5, GILÓN (Asturias).

CONTRATISTA DE OBRAS
para riegos y alumbramiento de aguas, solicita socio capitalista aporte 500.000.
ALAS, Independencia, 26. Referencia 639, ZARAGOZA.

Pascual arbitrará el Recreación-Izarra

Ha sido designado el señor Pascual para arbitrar el encuentro de pasado mañana en Las Gaitas entre el Recreación y el Izarra.

Acuerdos del Comité de Competición

MADRID, 26.—El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol ha acordado imponer las siguientes sanciones por faltas cometidas en encuentros celebrados los días 19 y 22 del actual: Jugadores.—Copa de S. E. el Generalísimo: Amonestar e imponer multa a Blas Armité Lamar (Ponerr), Mauro Rodríguez Cuesta (Arle), y Miguel Sans Rigo (Mallorca), por practicar juego violento o peligroso. Segunda División.—Amonestar y multar a Saturnino Benito Ruiz (Plus Ultra), por juego violento. Tercera División.—Suspender por seis partidos oficiales a Fernando Artalejo Mondiola (Almería), por agresión a contrario, falta en la que es reincidente. Por cuatro partidos oficiales a Eusebio González Lorenzo (Ponerradina), Antonio Ormaeja Gabín (Terrasa), Mariano Montalvo Cano (Cuatro Caminos) y Genaro Rodríguez de los Santos (España), por agresión a contrarios. Amonestar y multar a Manuel Pérez Tumbillo (Murcense) y Jesús Martínez Gordón (Arucas Guadalupe), por desconsideración con el árbitro, y a Santiago Franco Jiménez (Aspe) y Pedro Granados Soler (Navarra), por practicar juego violento. Entrenadores.—Aplicar las amonestaciones correspondientes a los entrenadores o capitanes de la Ponerradina, Terrasa, Cuatro Caminos, España de Tánger, y América, por faltas cometidas por jugadores de sus clubs. Clubs.—Imponer multa al Burgos, por incidentes del público con el árbitro y jugadores visitantes. Directivos.—Suspender por un mes al delegado de campo de Sabadell, por incumplimiento de sus deberes. Arbitros.—Suspender por un partido oficial al árbitro del encuentro Plus Ultra-Borja, por no referir adecuadamente el juego violento.—(A.F.H.)

Un homenaje y otras cosas

Aquí, el Círculo Riojano, La calle más esportiva del viejo San Sebastián, ahí, la Rioja en redondo. Que NUEVA RIOJA os lleve nuestro saludo de siempre, sincero y cariñoso. El pasado sábado, primera política incluida, celebramos el sencillo homenaje a nuestro particular amigo, buen socio y mejor ex-directivo, Santiago Goyenechea. Noche alegre del sábado, noche hecha para cenar fuera de casa. En la presidencia, Teodoro Miranda y el homenajeado. En torno de ellos, medio centenar de amigos, buenos amigos, para dar cuenta del menú preparado por la consisteria del Círculo, Angulas, pollo, pastas, café, copas puras... y hasta guindillas de la tierra, estas no faltan nunca en nuestras sesiones gastronómicas. Y con todo esto, ofrendas, obsequios, aplausos, discursos y alegría. Mucha alegría. Que de esto tampoco estamos carentes los asiduos al Círculo. Alegría sana, honrada, digna. Alegría que se asoma a la calle esportiva para aparecer en el esta de nuestra bandera como una invitación, como un saludo. El popular Vicentinos, el Incarnado mago del acordeón, hizo más bullicioso el acto y a sus acordes surgieron las jotas a dúos, y los zorritos, y los aires regionales de raso folklórico español. Y se bailó, y hasta hubo un simulacro de novillada. Y Miranda se marcó unas jotas riojanas con estilo del Ebro, y Muñoz bailó una farfuga con ese

estilo madrileño tan único, tan maravilloso. Duró la fiesta hasta bien entrada la madrugada. Y todos, todos, nos comprometimos a reunirnos de nuevo en el primer acto de esta índole, que, según siguen apuntó, deberá ser para el veterano de estas fiestas, don José María Mayor. Así, de manera sencilla, siendo como don Juan Goyenechea es, hemos cumplido con el deber. Certo que su valor, su lealtad y hombría de bien, merecía algo más. Pero como las cosas grandes con a veces sencillas, hemos respondido con nuestra sencillez a su gran obra, a su labor callada y diaria en bien de este amado Círculo Riojano que nos hace sentirnos más riojanos cada vez que a él nos acercamos. El campeonato de mus está ya maduro. Pocos son los afortunados que quedan. Pero alguno de ellos tendrá que quedarse en la cuneta antes de que se proclame a los campeones. Y como nosotros estamos hace tiempo fuera de la competición, ya se nos ha olvidado la eptima que hace la eliminación. Dominando creo que somos mejores que manteniendo. Y mi buen amigo Hijaibá domina muy bien las fichas y no es mucho el asegurar que las copas del dominó este año se van por los campos riojales. Creo que las unirá el ferrocarril Haro-Santo Domingo.

De San Sebastián a la Rioja

Muchos fulmos los riojanos que asistimos al Gros a esbozar el triunfo de los jugadores palenses en el torneo «Gros». Y bien cierto es que salimos satisfechos y optimistas. Como gusta el triunfo de la tierra! Echaban humo nuestras manos al rubricar las bellas jugadas realizadas por nuestros representantes. Y nada más. Dentro de pocos días estaremos de nuevo en la Rioja en plan de descanso. Unas vacaciones más no hacen daño. Y como en todas las vacaciones muchas cosas buenas vendrán este verano a las orillas de la Oja. Mientras tanto, que NUEVA RIOJA os continúe nuestro saludo mejor y uno muy particular que os envía de manera sincera. Juan José SAEZMIERA

Representante para Logroño

Muy relacionado ramo eléctrico, lámparas a Casa eléctrica Bilbao. Escribir, dando referencias a CALASO núm. 643, Apartado 257, BILBAO.

Antiracitas de Fabero

Especial para granja y cocinas. P. Cámara LAUREL, 14. TELEFONO 25-67.

PATATA DE SIEMBRA

De todas las clases las encontrará en ALMACEN DE S. ORO PORTUGAL 9 - TELF. 32-62

Tendrá siempre con acero su hogar limpio y duradero.

SOMIER CAMAS
FABRICAMOS COMODIDAD EN ACERO

—SE COMPRARON CAMAS DE ACERO... y me fue que marchar de allí con toda mi familia.

Atención señora!... Esto es lo que dicen "ellos", los parásitos. Por eso el ACERO supone una mayor tranquilidad para las amas de casa. El ACERO es un amigo que vela por la higiene del hogar.

Si usted adquiere ahora un Somier o una Cama de ACERO, tendrá asegurado un descanso y un ahorro para toda la vida, porque el ACERO dura siempre y sirve siempre, sin necesidad de dedicarle especialismas atenciones.

PIDALOS A SU PROVEEDOR DE MUEBLES

Ejaja la Etiqueta de Garantía con el Precio marcado de Fabrica

SOMIER CAMAS
FABRICAMOS COMODIDAD EN ACERO

Un homenaje y otras cosas

Aquí, el Círculo Riojano, La calle más esportiva del viejo San Sebastián, ahí, la Rioja en redondo. Que NUEVA RIOJA os lleve nuestro saludo de siempre, sincero y cariñoso. El pasado sábado, primera política incluida, celebramos el sencillo homenaje a nuestro particular amigo, buen socio y mejor ex-directivo, Santiago Goyenechea. Noche alegre del sábado, noche hecha para cenar fuera de casa. En la presidencia, Teodoro Miranda y el homenajeado. En torno de ellos, medio centenar de amigos, buenos amigos, para dar cuenta del menú preparado por la consisteria del Círculo, Angulas, pollo, pastas, café, copas puras... y hasta guindillas de la tierra, estas no faltan nunca en nuestras sesiones gastronómicas. Y con todo esto, ofrendas, obsequios, aplausos, discursos y alegría. Mucha alegría. Que de esto tampoco estamos carentes los asiduos al Círculo. Alegría sana, honrada, digna. Alegría que se asoma a la calle esportiva para aparecer en el esta de nuestra bandera como una invitación, como un saludo. El popular Vicentinos, el Incarnado mago del acordeón, hizo más bullicioso el acto y a sus acordes surgieron las jotas a dúos, y los zorritos, y los aires regionales de raso folklórico español. Y se bailó, y hasta hubo un simulacro de novillada. Y Miranda se marcó unas jotas riojanas con estilo del Ebro, y Muñoz bailó una farfuga con ese

Representante para Logroño

Muy relacionado ramo eléctrico, lámparas a Casa eléctrica Bilbao. Escribir, dando referencias a CALASO núm. 643, Apartado 257, BILBAO.

Antiracitas de Fabero

Especial para granja y cocinas. P. Cámara LAUREL, 14. TELEFONO 25-67.

PATATA DE SIEMBRA

De todas las clases las encontrará en ALMACEN DE S. ORO PORTUGAL 9 - TELF. 32-62

ANUNCIOS CLASIFICADOS

CASA nueva en Fuente Caliente, propia para ganadero, con cuatro viviendas, se vende o arrienda. Razón, Ignacio Cruz, en Fuente Caliente (Miranda de Ebro).

EN LA RIBAZA se vende directamente fibra y media fanegas con frutas, libre y barata. Prolongación Colón, E. A., Villa Victoria.

PISO en tres cuartos, terraza y pabellón, se vende llaves en mano. Razón, Nueva Rioja.

PISO, orientación mediodía, se vende libre. Razón, Colón, 20, 1.º

PIENSO, muchos pisos en venta. Vea a Pozo, Mola, 25, 1.º

POZA vende dos fanegas en San Miguel, regadío, río Etnaya, libre, precio interesante. Ensayo, Mola, 33, 1.º

NALDA vende en Briones finca de 22 fanegas, con 3 pozos, agua abundante y frías, corral para ganado lanar, propia granja y hortaliças, próxima al pueblo, precio de ocasión, libre, Cervantes, 1, 4.º Izq.

NALDA vende finca de 10 fgas., secano, próxima a la capital, en 20.000 plus. Huertas de 2, 3, 4, 5 y 7 fgas., con casa, estanque y motor. Todo libre. Cervantes, 1, 4.º Izq.

GANADOS
PIENSO AVICOLAS en Zubeta ALFALFA PULPA, piensos sem. as. Zubeta. Av. Navarra 14 Logroño

FARJEA DE BURYES en pleno trabajo motor de gasolina G. L., 5 H.P., 7 metros tubería de cien, vent. de Máximo Zuazo, en Santo Domingo de la Calzada.

PERDIDAS
Paraguas señores, en la Plaza de Abastos, pte. S. pascudera de la Marina. Gratificación entrega en Miguel Villanueva, 9. 4.º dcha.

OVEJAS, vende 30, con sus corderos. Manuel, Leya, en Enciso.

OVEJAS, 110 andos-as, para parir a primeros de mayo, vende Clemente Cisneros, en Leza de Río Leza.

FOLITAS, se venden 40, raza Leghorn. Razón, Plaza de Abastos, Carnicería de Palacios.

TERRA de rebaño, superior, raza Roncalesa, vende Santiago Sancho, en Ventosa de Rioja.

BERRACO, buena raza, se ofrece. Razón, Av. Ballén, 8.

OVEJAS, vende doce con corderos. Eugenio Díaz, en Lagunilla.

OVEJAS, ciza jóvenes, para parir en abril, vende Benito González, en Yécora (Alava).

POLLITOS de un día, raza Leghorn blancos, única raza que cultivamos. Enviamos a comisión. Envío a provincias. Granja Avícola Acero. Avenida 19 de Julio, 10. Tel. 12-17.

VACA parida, 10 días, primeriza, con o sin ternero, de 25 a 30 cuartillos, vende Cándido Terroba, Ribafrecha.

HUÉSPEDES
SE DESEAN dos a dormir. Miguel Villanueva, 9, 4.º dcha.

HABITACION, se cede solo dormir. Milicias, 11, 4.º dcha, núm. 2.

DESEO DOS dormir o pensión completa. Razón, Nueva Rioja.

INSTALACION amueblada, cede señora sola, a una o dos señoras. Inzormes, Gonzalo Berceo, 15, ent. cinco.

PUPILO, 20 ptas., deseo. Razón, Nueva Rioja.

PERDIDAS
Paraguas señores, en la Plaza de Abastos, pte. S. pascudera de la Marina. Gratificación entrega en Miguel Villanueva, 9. 4.º dcha.

Media cristal, de color, gradiflorada, su entrega en San Bartolomé, 16, ent.

Rueda de camión, 34 x 7, de Ribafrecha a Logroño. Se gratifica su entrega o aviso en el «Bar del Chato», calle del Peso, 4.

Llavin con cordellito, gratífico. Juzgado de Instrucción.

TIENDA comestibles con gran traslado, calle inmejorable, facilidades pago. Razón, Av. Colón, Bar Chiqui.

CARNICERIA con cámara y vivanda, en sitio céntrico, muy acreditada, se traspasa. Razón, Marqués de San Nicolás, 181, 2.º

BLAZQUEZ traspasa salón de peluquería de caballeros, bien situado, poco precio; local bien situado, poca renta, y negocio acreditado, lucrativo y poco presupuesto, precio muy barato. Calvo Sotelo, 13, y Muro de la Mata, 8.

BAK BICAJAJO, se traspasa. informes en el mismo Recajo.

FURGONETA turismo 7 HP, vendo o cambio por otra hasta 10 HP. De particular a particular. Once de Julio, 19.

BICICLETA caballero, se vende. García Morato, 8, 1.º, de 12 a 3 y 7 a 10.

UTROEN 5 H.P., impecable, se vende Razón Garage Central.

CARRO seminuevo, 2.500 kilos, vende Alejandro Monge, en San Vicente de la Sonsierra.

COCHE-SILLA con capota, se vende barato. Mayor, 98, 3.º dcha.

SILLA doble para dos niños, se vende. San Juan, 20.

FUERTEAS cocheras y ventanas y puertas de todas clases, se venden. Precios económicos. E. Paterna, 24, taller.

ALFALFA, se vende por temporada, término Camino Viejo Alberite «Cucardes». Tratar, Mola, 184, 2.º

MOTOR 4 H. P., gasolina, y sus accesorios para sacar agua ce poco, vende Manuel Vozmediano, en Casalarreina.

SAXOFON alto, blanco en brillante, trompeta en sí, plataca; trombon de pistones; jazz-band completo, y dos atriles individuales, vende Antonio Camprovín, en Navarrete.

MAQUINA «Singer» de modista, y otra de hacer punto, núm. 9, de 36 cm. Plaza de los Héroes, 15, 2.º

TRIAJE de niño, primera comunión, se vende en Marqués de San Nicolás, 163, 1.º Izq.

TRILLADORA «Aurias» 1.º, 80, usada una campaña, se vende. Razón, Vinos Alameda en Miranda de Ebro.

MOTORES: uno de gasolina de 5 H.P.; otro eléctrico de 10 H.P.; y otro de 2 y medio H.P., eléctrico, vende Ángel López, en Arnedillo.

INVENTOS de Chassela 41 B en templanillo, y de Ruperti Lot en blanco; barbados de Richter y de Beparia Berlandery 161 x 49. Vidua de Silvestre Villar en Asa (Alava).

VESTIDO de 1.ª comunión; con velo de tul, y silla de niño, se venden. Razón, Cascajos, 6, 2.º Izq.

MUEBLES, se venden por traslado Carretera Villamediana, 5, 2.º Izq.

TROMPETA nueva, se vende. Bar 74 Cuesta, en Murillo de Río Leza.

PIMENTON MOLIDO, se venden 100 kilos; picante y dulce, muy barato. Capitán Gaoza, letra C.

BASCULA 300 kilos, y 12 kilos de cable tendido, para motores o línea de 3 milímetros, nuevo, se vende barato. Mercedes, 7, 6.º

MOTOR eléctrico de 4 H.P., marca alemana, se vende económico. Razón, Martínez, 19, Calahorra.

MAQUINAS de un taller de carpintería, vende Eusebio Ancheleguas, en Enciso.

VARIOS
ANILAS para pañuelos, cremallera de todos los tamaños, bombas de varias formas, carracas para mastas a Judas, en «El Almacén», Sagasta, núm. 15.
CARGA para Bilbao, se admite de 6 a 6.000 kilos. Informes, Calleja 11, entlo, dcha.
AVISO:
Los anuncios para esta sección solamente se admiten en la Administración de este periódico

INSTALACIONES, MONTAJES, FLORESCENCIA LUMINOSA, NOSOS CALEFACCION MOTORES AUTOMATICOS
Talleres eléctricos OSABA
DRES. CASTROVIEJO 22. TELEFONO 32-29.

NUEVA RIOJA

RADIOCINE
APARATOS DE RADIO DE LAS MEJORES MARCAS, MAXIMAS FACILIDADES DE PAGO. — TALLER DE REPARACIONES.
CINE SONORO 35 y 16 mm. — NUEVOS Y DE OCASION
JUAN LOBO, 2. LOGROÑO. TELEFONO 29-14.

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

LUCHAS DE ARTE

EL MONUMENTO «AL PRESO POLITICO DESCONOCIDO» ES UN TRIUNFO DE ARTE MODERNO

LONDRES AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

Se ha celebrado en Londres una competición internacional que tenía por tema un monumento al preso político desconocido.

Y por el premio de 1.200.000 pesetas que fuera ofrecido por un grupo de artistas, se han presentado 3.500 obras, que el jurado de especialistas mayor sin duda de los tiempos modernos.

Esta competición ha servido, sin duda alguna, para pulsar al arte moderno de nuestros días, especialmente en lo que tiene de adaptación a la vida contemporánea. Y allí se ha podido ver hasta la evidencia una uniformidad absoluta de procedimientos artísticos en todos los países, a excepción del mundo comunista que anda detrás de esa entelequia artística a la cual ellos denominan con el nombre de realismo socialista.

La exposición se ha celebrado en la galería Tate y allí han concurrido modelos de unos 50 países: todos ellos parecían darnos a entender que los artistas de nuestros días se habían formado en una misma escuela, por su singular unidad de visión y por la uniformidad de las ejecuciones. Con suma razón se ha hablado estos días de una nueva esencia artística mundial.

EL LAUREADO

Fue atribuido el premio a un arquitecto inglés que desde hace muy poco tiempo se está dedicando al arte. Su primera exposición tuvo lugar recientemente en Venecia durante la Bienal.

Reg Butler, de 39 años de edad, sigue un camino medio entre la escultura y el relieve. Su arte es una estructura fría y vacía a la vez, al que ha de llenar y dar forma el ojo del espectador como el estatuero ante un aparato de televisión que le trae a la imaginación, bajo la supervisión de la pantalla, lejanas y actuales realidades.

Creo Butler que el simbolismo, cuando se trata de monumentos, es mucho mejor que esas figuras de tipo único y realistas. Al contemplarlas, sobreviene inmediatamente la reacción, como al contemplar la cruz, en la que la conciencia del cristiano ve la imagen de Cristo crucificado.

Y así, nuestro laureado autor sobre una montaña ha construido una jaula solitaria y vacía: tras de sus rejas, el espectador ve inmediatamente el preso político; cuyo recuerdo y memoria quiere imponer a todo trance entre los hombres.

Para construir este monumento cualquier espectador podría sin razón alguna al arquitecto artista ha pasado siete meses modelando en la part inferior se ven tres mujeres de perfil que miran con desolación hacia la jaula vacía.

LA REACCION

Cuando en Londres se tuvo conocimiento en los círculos artísticos de este premio, no pocos de los que lo frecuentaban, empezaron a exclamar: «No, esa es horrenda».

Y sin embargo, otros, con una pasión igual o mayor, daban su conformidad y otorgaban sus aplausos. Los artistas, en esta localidad, se colocan al lado de Butler: quieren ideas y no formas atractivas para excitar al pueblo. Este debe conocer el alto significado del arte, y aquellos jueces que no se muestran satisfechos deben ser al menos pacientes y tolerantes: por lo que pudiera ser el monumento, no pierda nada de su sencillez y de su actualidad como nueva moda de expresión. Hay que dejar a juicio de los jueces destruir el arte en esta época actual para que sepamos lo que puede dar de sí y ver si va a terminar en fracaso o en triunfo.

Sin embargo, el resultado ha constituido una enorme reacción: es de mestada destrucción y subconsciente la que buscan estos arquitectos que quieren adaptar el arte a sus ideas y no sus líneas al arte.

LOPEZ MAC MILLAN

Obigatoriedad de la prórroga de arrendamiento en las salas de espectáculos

MADRID, 26.—El Tribunal Supremo, en una sentencia dictada por la Sala de lo Civil, ha establecido que en las industrias de espectáculos es obligatoria la prórroga de los arrendamientos, al fallar una litis suscitada por el dueño de un cine de Vigo, que lo cedió en arrendamiento en 1941 a su actual arrendatario. La demanda inicial fue desestimada por el Juzgado de Primera Instancia, pero la aceptó la Audiencia y ahora el Supremo ha casado el establecimiento que, en cuanto a la prórroga del contrato, al tratarse de industrias pertenecientes a la clase de espectáculos, aunque sea aplicable la legislación común, entra en juego en forma imperativa, lo dispuesto en la Ley de Arrendamientos, que obliga a las tales convenciones el beneficio de la prórroga obligatoria cuando hubieran pasado más de dos años de relación arrendataria no interrumpida.

¿PODEMOS GANAR LA GUERRA EN EL LEJANO ORIENTE?

A ESA PREGUNTA, QUE HACEN ANGUISTIADOS LOS AMERICANOS, EL GENERAL SPAATZ CONTESTA AFIRMATIVAMENTE

WASHINGTON AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

El general Spaatz, desde las páginas de «Newsweek», ha querido calmar la ansiedad americana. Esta, al ver la tranquilidad con que procede Eisenhower, se muestra escéptica y angustiada. Y el general Spaatz goza sin duda de prestigio y prestigio para poder dirigirse desde las columnas de una revista tan leída como ésta, a la opinión de su país.

Según él, la posición estratégica en el Lejano Oriente ha evolucionado de forma definitiva, para mejor, en los últimos meses. Y débese esto en gran parte a la orden del presidente Eisenhower que revoca la neutralización intempestiva de Formosa, orden con la cual hiciera la Prensa y la Radio mucho ruido, pero a la que no hay que negar una importancia extraordinaria en el orden de los hechos.

Examinemos los distintos frentes con el comentarista militar americano, uno de los más autorizados del mundo entero.

1.—COREA: En Corea se advierte un equilibrio tal de fuerzas que éstas están de hecho en un punto muerto: lo mismo al Sur que al Norte de esta península existen dos ejércitos de gran capacidad.

Las fuerzas norteamericanas están reforzadas desde el otro lado del río Yalu, desde el cual pudieran los comunistas atacar, si se desearan, a los americanos. Y las fuerzas del Sur están a su vez respaldadas por la Marina americana y de otros aliados, capaces de contribuir fuertemente en el momento de la batalla.

A esto se ha de añadir el hecho de que un ataque contra los comunistas coreanos pudiera desencadenar la guerra con Rusia, lo cual estaría fuera del alcance e intención de los Estados Unidos. Y por esto, siguen todos en punto muerto, esperando el éxito final de otros escenarios de combate.

2.—INDOCHINA: Aquí la situación

La Hacienda pública, en mal trance

LA REDADA COGETISTA CONSISTE EN UN MISTERIO BIEN GUARDADO DEL GOBIERNO FRANCÉS

IRUN AL DIA

(Crónica especial para nuestro periódico)

La Hacienda pública pasa por una etapa difícil.

—Francia—decía hace un año Baugartner, en otra ocasión similar a Egard Paire, presidente este del Consejo de Ministros entonces, y aquel director de la Banca Nacional—quiere vivir por encima de sus recursos. Se ha detenido el aza de los precios, pero no se ha logrado hacer lo mismo con los gastos públicos que superaron en 200.000 millones de francos en 1952 a los de 1951.

La Comisión de Finanzas se ha propuesto la crisis francesa en un momento tan inoportuno como todos los anteriores.

¿EN QUE HA CONSISTIDO LA REDADA COMUNISTA? Ha sido una vasta operación de Policía Judicial realizada en París y en sus alrededores, en virtud de ella, 30 comunistas de Policía, centenares de inspectores de la Policía Judicial, de la Seguridad Territorial, etc., etc., asistidos de más de un millar de agentes, se lanzaron a la captura de destacados dirigentes de la C. G. T. o Confederación General del Trabajo.

Pero sucedió en parte lo de siempre: la noche antes la secretaria del partido comunista tuvo conocimiento de esta amplia maniobra y avisó a los más destacados. Benoit Frachon, secretario de la C. G. T., aprovechó el aviso y desamparado el reclutamiento fueron detenidos Luciano Molino y André Sill, secretario éste de «L'Humanité» y secretario de una organización provincial de la C. G. T.

La operación comenzó a las cinco de la mañana, iban los agentes divididos en 8 grupos e inspeccionaron numerosos centros cogetistas.

LA C. G. T. ES UNA ORGANIZACIÓN SINDICAL—Pero por su política está estrechamente vinculada al partido comunista francés, lo mismo que la C. N. T. española estuviere vinculada al partido socialista de nuestro país o los Trade Unions a los laboristas ingleses.

¿Cuántos afiliados incluye este organismo?

No deja de ser este un pequeño misterio, lo mismo que el número de los miembros del partido comunista. Por de pronto, tanto en éste como en sus sindicatos, han disminuido los adeptos: en el partido llegó a haber más de un millón de adheridos hoy andan de los 500.000 a los 550.000, y de éstos son tan sólo unos 100.000 militantes activos. Es posible que la C. G. T. tenga alre-

URBALDO DE LEON

Anciano asesinado por un joven de veinte años

Siete personas, de ellas cinco niños, gravemente intoxicadas por la leche

TORRELAVEGA, 26.—En el pueblo costero de Ubiago, cerca de Suances, el mar arrojó a la playa el cadáver de un hombre que presentaba numerosas heridas como de hacha en diferentes partes del cuerpo y, además, estaba sin piernas.

Resultó ser Adolfo García Fernández, de 61 años de edad, natural del pueblo de Cayón, de esta provincia, y, al parecer, copropietario de un edificio de Ubiago, conocido por «Las Fondas», que en verano suele ocuparse por familias que allí pasan la temporada estival.

Como presunta autora del hecho ha sido detenida e ingresada en prisión la joven de 20 años Josefa Velasco García, natural de Recio y vecina de Ubiago, la que vivía en dicho edificio de «Las Fondas». Parece que el crimen se cometió a las nueve de la mañana de ayer, y que la autora, luego de despedirse al cadáver, lo ocultó durante el día y por la noche lo tiró al mar para que no fuese descubierto el delito.

El Juzgado instruye diligencias para averiguar las causas del crimen.

INTOXICADOS CON LECHE

CORDOBA, 26.—A última hora de la tarde han ingresado en la Casa de Socorro, intoxicados gravemente por haber ingerido leche en malas condiciones, siete personas, de ellas cinco niños.

Cinco de estos intoxicados fueron trasladados al hospital. Interviene el Juzgado para esclarecer el asunto.

GOLPEAN Y ATAN AL LADRON BUENOS AIRES

BUENOS AIRES, 26.—Antonio Turson, español, de 72 años de edad, que vive en Buenos Aires en el suburbio de Burzaco, se despertó sobresaltado al escuchar los ladridos de su perro. Miró por toda la casa, pero no vio a nadie. Sin embargo, al ir a costarse de nuevo observó que unos pies sobresalían por un lado de la cama. El anciano tiró del ladrón y lo sacó de su escondite. Seguidamente el matrimonio Turson propinó al caso una terrible paliza, tras de la cual lo ataron y lo dejaron en una habitación contigua. Cuando se hizo de día, Antonio Turson llamó a la Policía, que pasó por su domicilio para llevarse al malhechor, que ha sido identificado como Amilcar Abelardo Rodríguez Pacheco. (Efe)

PASARON SU PANICO ALGECIRAS

ALGECIRAS, 26.—Una caja de bombas de las que se emplean para calefacción de la infancia y que formaba parte de un cargamento de 120 almohadadas en un vagón de ferrocarril ardió esta mañana en las proximidades del puerto. El denu humo que expanden estos artefactos, por lo demás inofensivos, hizo creer a muchas personas que se trataba de un siniestro de

La Conferencia de la Federación Europea de Agricultura

se celebrará en Sevilla en octubre, y Prault la califica de la más importante de la organización

EL DOCTOR FISAS HABLA DEL ESPAÑOL PARA USO DE TURISTAS

EL ESPANOL EN EL TURISMO

PARIS, 26.—En la sala del «MUSEE de L'Homme», en el Palacio Chaillot, ha pronunciado una conferencia sobre el tema «Embaraza del español para uso de turistas», el Dr. Carlos Fisas. La conferencia fue amenizada con discos y con la proyección de tres documentales españoles cedidos por la Embajada de España en París.

El señor Fisas pronunció la semana pasada un ciclo de conferencias que han sido muy generosas: «Un viaje por España en cuatro conferencias». El señor Fisas se ocupa en sus conferencias de todos aquellos aspectos y detalles de la vida española que pueden pasar desapercibidos por el turista y pensar de su gran interés. (Efe)

Concurso para la fabricación de tejidos económicos de algodón

MADRID, 26.—Las Secretarías técnicas de los Ministerios de Industria y de Comercio anuncian en el «Boletín Oficial del Estado» concurso para la fabricación de tejidos económicos de algodón.

Serán objeto de la fabricación los siguientes artículos: Sábana blanqueada, 145/150 centímetros, tres millones de metros; sábana blanqueada, 185/190 centímetros, tres millones de metros; retor crudo, 78/80 centímetros, cinco millones de metros; y sarga azul mono, 66/70 centímetros, tres millones quinientos mil metros.

El algodón necesario para las fabricaciones objeto de este concurso será suministrado con carácter preferente por el Centro Algodonero Nacional Asimismo, tendrán igual carácter de preferencia los suministrados de las demás materias primas que se consideren indispensables para dichas fabricaciones.

Los precios máximos de los artículos objeto del concurso serán los siguientes: sábana blanqueada, 145/150 centímetros, 2170 pesetas metro; de 185/190 centímetros, 2795; retor crudo, 78/80 centímetros, 1675 y sarga azul mono, 66/70 centímetros, 1648 pesetas metro.

BAILE INFANTIL DE TRAJES GALAS DE PRENSA

Nada tenemos que añadir a cuanto llevamos dicho como garantía de una máxima brillantez en nuestras próximas GALAS DE PRENSA. La animación va en aumento. Y lo propio ocurre con los preparativos, unos en secreto, fuera de todo misterio otros, y todos en un creciente afán de vistosidad y gusto que aumente las posibilidades de alcanzar alguno de los premios destinados a los trajes que distinguen por su originalidad y gracia con que sean llevados.

En este aspecto, la fiesta tiene asegurado el éxito ya que cada día llegan nuevas noticias de la cantidad y calidad de los concurrentes y sus vestimentas.

Respecto a la adquisición de pases de acceso a la SALA AVENIDA, advertimos a los que hayan de ser acompañantes de los niños, que desde esta fecha los tienen a su disposición en la Redacción de NUESTRA RIOJA, de diez a una de la mañana y de siete a ocho de la tarde.

Del mismo modo, aquellos que nos tenían hechos encargos de reservas, pueden recogerlos en igual forma que los anteriores, limitado el número de metros, repetimos que serán concedidos por riguroso orden de solicitud.

Una aclaración hacemos a cierta insinuación que se nos ha hecho, y es la de que los premios no son exclusivamente personales, es decir, que si una pareja o un conjunto de niños se hicieran por su distinción merecedores de ser premiados, lo serían, como ya ocurrió en un baile similar en este primer premio se lo llevarán tres amigos, otros atavidos de mosqueteros.

Detalles nuevos de la fiesta son el de que «Orion» tendrá a su cargo el peripatado de la Sala Avenida, y Jalón Angel el servicio fotográfico.

Dos firmas de relieve extraordinario a tono con el del Baile Infantil de Trajes.

Y nada más. No olviden que desde hoy pueden adquirirse los pases de acceso. Y en esta ocasión es que va a cumplirse todo de lo que se adelantaban serían los ganadores.

Antena de Madrid

Por J. JUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA (Crónica de ARGOS exclusiva para este periódico) (Prohibida la reproducción)

EL CRETINO Y LAS QUINILLAS El periodista Mimer Oramendi ha realizado un interesante reportaje en el Albergue de Mendigos de San Isidro Labrador, donde están aislados en la actualidad 159 mendicantes, que son enviados a sus provincias de origen o a los campos de trabajo o a los colegios de reeducación, según los casos.

La extinción de la plaga de la mendicidad en la urbe se debe en gran parte a la admirable labor realizada por esta institución, que cuesta al Ayuntamiento de Madrid unos seis millones de pesetas al año, y en 1952 recogió en las calles de la Villa a 5.293 mendicantes o pedigueros habituales.

«Pero el caso más interesante y curioso de los relatados por el reportero en este trabajo publicado en el diario «Madrid» es el de un cretino que apenas sabe hablar y que es cliente fijo del Albergue. Rellenó la semana pasada un boleto de las Apuestas Mutuas Deportivas y acertó en la quinilla. Hece resultados... (sin comentarios)»

LUIS MIGUEL, OPERADO Y AL HABLA Luis Miguel Dominguín fue operado el sábado por el doctor Tabares, para corregir las deficiencias funcionales que sentía en el muslo derecho a consecuencia de la comada y herida que sufrió el pasado cuatro de enero en Canarias. Al propio tiempo, el cirujano aprovechó la anestesia total que fue sometido el paciente, para eliminar en el muslo izquierdo del hiliador las adherencias de la herida que sufrió en Melilla.

Luis Miguel convalece, limpio de fiebre, y recibe a los amigos y periodistas, con los que conversa cordialmente. Le han preguntado éstos si su retirada de los puentes es definitiva, y Luis Miguel ha contestado:

—Desde luego. Yo no soy un torero. Soy el español Luis Miguel Dominguín.

En el Jurado figuran, por ejemplo, escultores «ilustres» que se afianzan nada a su autoridad en la admisión de «bancos» de maderas, tales como el de una única lisa de pueril detalles que parece hecha para adornar el equipaje de una contienda, y otro tanto cabría decir de muchos de los lienzos supuestamente africanistas, donde la verdad y la palpación vital y artística del continente vital aparece por ningún parte.

Castro Arias, al comentar el «Informe» de la Antena de Madrid, se refiere a una exposición, preguntando por que no se sustituye este tipo de exhibiciones por una exposición del verdadero arte que el pueblo de Marruecos, Siria y Guinea, que, desde luego, sería interesantísima. Más vale eso que no mostrar tan pobre periplo de arte como el que nos brindan, salvo contadas excepciones, esos débiles o mameados pintados de un Africa sin luz y sin clima.

responder a las peticiones francesas. Se espera que Francia pida una ayuda inmediata de 125 millones de dólares y algo así como el doble de ayuda, o sea hasta los mil millones de dólares, para el próximo ejercicio, y hay esperanza de que en vista de la posición clave de Francia en la defensa de Europa, pueda encontrarse una solución satisfactoria. «El «Times» califica la victoria parlamentaria de Mayer en la formación final de los protocolos antes de su salida por Washington de sobre ministro de comercio diplomático, demostrando una vez más que si se quiere hay compromiso, y esto debe ser un buen augurio para futuros progresos».

Las CONCESIONES A FRANCIA NUEVA YORK, 26.—Los periódicos de la cadena Cripps-Howard dicen hoy que las concesiones, préstamos y abastecimientos militares, marítimos y aéreos que Francia ha acordado aproximadamente a diez mil millones de dólares desde que terminó la guerra, esta equivale a cien dólares por cada norteamericano adulto. Este año Francia recibirá de los Estados Unidos quinientos millones de dólares en ayuda presupuestada, casi la misma cantidad en armas terminadas y 366 millones más en armas y ayuda económica para Indochina. No contentos con eso, los franceses desean 125 millones de dólares adicionales para este año y mucho más para 1954. Este es el propósito de la actual visita a este país del primer ministro, René Mayer, y de los miembros de su Gabinete. Han venido para tancar de nuevo el terreno, pues han comprobado que es más fácil conseguir dinero de nosotros que sacárselo a los franceses. En vez de trabajar por medio de la Organización del Trabajo del Atlántico del Norte para crear las defensas comunes contra la agresión soviética, los franceses, mientras que defienden esa causa, han tratado de convertir a la NATO en un plan pensionado, para las otras norteamericanas para las otras naciones participantes. El rearme es muy costoso, desde luego, pero Francia se encontrará en dificultades financieras aun sin el resaca debido a su mala política, un mal sistema de impuestos y un continuo déficit comercial.

Por su parte, el «New York Times», que tradicionalmente ha sostenido una postura francofila, dice que Mayer ha empezado las negociaciones con un triunfo diplomático a su favor, que puede presentar como clara y viable prueba de que Francia está y continúa dedicada a progresar hacia la unión europea. Agrega que un cuidadoso estudio debe decidir si y hasta qué punto los Estados Unidos podrán

Nuevos coches-camas españoles

ROMA, 26.—El Boletín informativo de «Cien» (Centro de Información de los Caminos de Hierro Europeos) da cuenta de la entrega en España a la Compañía Internacional de Coches-camas de varios nuevos coches enteramente nuevos, construidos en ese país y debidos a un proyecto completamente original del ingeniero español señor López Jamar.

La información dice que los técnicos españoles han logrado aumentar el número de departamentos individuales y reducir el peso muerto por viajero, sin que tales ventajas perjudiquen al confort. El coche-cama español dispone de ocho departamentos individuales y seis dobles, en vez de los seis individuales y cinco dobles de los coches hasta ahora en explotación. Las camas presentan la particularidad de que pueden permanecer hechas durante el día sin que se vean. El peso muerto por viajero ha sido reducido en un 25 por 100